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ZŘIZOVATEL 
Obec Jenišovice 
Typ MŠ: s celodenní péčí, 4 třídy 
Stanovená kapacita: 90 dětí 
Provozní doba: 6:30 – 16:00 hodin 
 
PROVOZ 
 6:30 –  8:00 příchod dětí 
 8:00 – 12:00 Hlavní vzdělávací činnost: 
 8:00 –  8:30 tělovýchovné činnosti 
 8:30 –  9:00 přesnídávka, hygiena 
 8:45 –  9:30 individuální a skupinové činnosti 
 9:30 – 11:30 pobyt venku 
11:15 – 11:45 oběd, hygiena ODDĚLENÍ K + B 
11:45 – 12:15 oběd, hygiena ODDĚLENÍ M + S 
12:30 – 14:00 odpočinek dětí 
14:00 – 14:30 hygiena, svačina 
od 14:30 činnosti dle zájmu dětí, upevňování znalostí, rozcházení 

 
Denní režim školy je pružný. Děti přicházejí obvykle do 8 hod., podle potřeby rodičů i déle (jen 
po předchozí domluvě s ředitelkou školy). Během dopoledne i odpoledne jsou nenásilně do 
spontánních her zařazovány řízené aktivity pedagogem, či individuální péče – logopedie, rozvoj 
jemné motoriky, grafomotoriky, rozumových schopností. Vnitřní uspořádání umožňuje 
dostatečné využití prostoru pro volnou hru dětí, jejich odpočinek i pohybové činnosti. 
Vzdělávání se uskutečňuje ve všech činnostech a situacích, které se v průběhu dne v MŠ 
vyskytnou. Tradičně také zařazujeme setkání s rodiči – vánoční tvoření, besídka pro maminky, 
pasování dětí na školáky, rozloučení se školním rokem. 
 
PROSTOROVÉ PODMÍNKY 
Mateřská škola má čtyři třídy, dvě lehárny, šatnu, kuchyni a tři umývárny. Součástí areálu MŠ 
je vlastní oplocená prostorná zahrada, vybavená základním nábytkem (zahradní domek, 
zabudované průlezky, skluzavky, pískoviště, kreslící tabule). 
Od 6:30 přichází děti do svých tříd, popř. se děti do 7:00 h, nebo do 7:30 h slučují v jedné třídě. 
Tato skutečnost je rodičům oznamována informační cedulkou na hlavních dveřích MŠ. Ve třídě 
využíváme řízené i spontánní aktivity každý den. Odpoledne od 15:30 se scházíme v jedné třídě. 
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POHYB A POBYT VENKU 
Při zařazování pohybových aktivit vycházíme z potřeb a zájmu dětí, i několikrát denně. 
Využíváme cvičební pomůcky, zařazujeme cviky akrobatické, protahovací, posilující, 
uvolňovací, zdravotní, relaxační, pohybové a hudebně pohybové hry, psychomotorické hry, 
cvičíme s overbally, zařazujeme i cviky s prvky jógy. 
 
Pobyt venku probíhá téměř za každého počasí, využíváme vycházky do okolí, tělocvičnu 
základní školy, hry v přírodě nebo na školní zahradě. 
 
ODPOČINEK A ODPOLEDNÍ ČINNOSTI 
Odpočinek probíhá v čase cca od 12:15-14:15h. s respektováním individuálních potřeb dítěte, 
starší děti v této době relaxují, provádí se individuální péče s ohledem na předškolní přípravu. 
Mladší děti odpočívají ve 2 lehárnách. Lůžkoviny se po vyvětrání stelou, pyžama si děti skládají 
do svých boxíků. Ložní prádlo se mění 1x za 21dní. 
 
V odpoledních hodinách probíhají zájmové aktivity dětí ve třídách, či na školní zahradě. 
 
STRAVA 
Strava se připravuje ve školní jídelně. Systém podávání svačin je samoobslužný. Pitný režim je 
pro děti k dispozici po celý den, dopoledne je dětem nabídnuta ovocná, nebo zeleninová mísa. 
Obědy vydávají p. kuchařky ve třídách, děti odnášejí použité nádobí na odkladové vozíky ve 
třídách. Časový odstup jednotlivých jídel je cca 3 hodiny. 
 
ZPŮSOB NAKLÁDÁNÍ S PRÁDLEM 
Výměna prádla ručníky 1 x týdně a podle potřeby 

lůžkoviny 1 x za 21 dní 
pyžama každý týden a podle potřeby 

Způsob praní ručníky, utěrky, lůžkoviny v prádelně MŠ 
pyžama - rodiče 

Manipulace s prádlem v zakrytých koších 
použité v určených PVC pytlích 
uskladnění ve skříních 

  
Prádlo pere školnice v automatické pračce, která je majetkem mateřské školy. Po vyprání a 
vyžehlení přenáší čisté prádlo v umělohmotném koši, určeném jen k tomuto účelu, do 
uzavřených skříní, pravidelně dezinfikovaných. 
Ručníky se mění 1x týdně (v případě potřeby ihned). Lůžkoviny vyměňujeme 1x za 21dní . 
Výměnu veškerého prádla zajišťuje školnice. 
 
Změny a dodatky: 
Veškeré dodatky, popřípadě změny mohou být provedeny pouze písemnou formou.  
 
Seznámení zaměstnanců se směrnicí:  
Zaměstnavatel zabezpečí seznámení zaměstnanců s obsahem této směrnice a to nejpozději do 
15. dnů od nabytí její platnosti. Nově přijímané zaměstnance seznámí se směrnicí zaměstnavatel 
při jejich nástupu do práce.  
 
Zrušovací ustanovení: 
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Dnem nabytí účinnosti tohoto vnitřního předpisu se ruší Provozní řád platný od 1. 9 2024  
 
Tento Provozní řád nabývá platnosti dnem podpisu ředitelem školy a je účinný 
od 1. 9. 2024. Jeho nedílnou součástí je i příloha č.1: Provozní řád školní zahrady. 
 
 
 
 
 
Aktualizováno 30. 8. 2024     .................................................. 
             Aneta Císařová, zástupkyně ředitelky MŠ 
 


